

**Протокол совещания руководителей образовательных учреждений района
от 14.05.2021 г №4 Начало в 10 часов**

На совещании присутствовали руководители общеобразовательных учреждений района, дополнительного образования, специалисты управления образования (кроме руководителей Воробьевской начальной школы, ДЮСШ Сила Сибири, ДОУ №5, детского сада №6)

Место проведения: Территориальный ресурсный центр

Повестка совещания:

1. Об организации и проведении военных сборов (Усольцева В.Д.)
2. О вакцинопрофилактике против клещевого энцефалита (Усольцева В.Д.)
3. О повышении мер антитеррористической защищенности объектов образования (Усольцева В.Д.)
4. Отчет по реализации программы развития в учреждении. (Отчеты о реализации программы МКОУ СОШ №2 п.Жигалово (Петрова М.А), Усть-Илгинская основная школа (Гранкина Е.Г.), детский сад №10 (Лермонтова Е.А), детский сад №3(Ларионова О.Н)
- 5 .Отчет по итогам проверки использования компьютерной и периферийной техники в школах, полученных в рамках реализации мероприятия Министерства образования «Предоставление субсидий местным бюджетам на приобретение средств обучения (вычислительной техники) для малокомплектных школ» (Ожегова Ю.В.)
6. О проведении районной августовской конференции педагогов. (Добровольская О.В) .
7. Итоги СПТ (анализ, проблемы, трудности) –(Мицких Л.В.).
- 8 .Об изменениях требований санитарно-эпидемиологических правил и норм к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций. (Жучёва Т.А).
9. О работе территориальной психолого медико педагогической комиссии - ТПМПК-2021 (Кустова Н.А.)
10. Об оказании логопедической помощи в организациях, осуществляющих образовательную деятельность. (Жучёва Т.А.).

Разное:

1. Об участии общеобразовательных организаций в областном смотре- конкурсе пришкольных участков. (Масленникова Е.Н.)
2. О заполнении МСОЭД (Масленникова Е.Н.)
3. О подготовке учреждения к НОКУООД (Масленникова Е.Н.)
4. Новая форма ФСС
5. О сроках подачи заявок для комплектования дошкольных образовательных учреждений на 2021-2022 учебный год. Предоставление информации о будущих первоклассниках. (Жучёва Т.А.) .
6. Сроки подачи наградного материала
7. О результатах проведения ВПР в 2020-2021 учебном году

I слушали: Богатова Ю.Л. – начальник управления образования

О выполнении решения прошлого совещания

По самообследованию выданы замечания по оформлению документа, подписи документа по датам, содержание не отражает изменение финансовой части самообследования. Есть недочеты, касающиеся наименования учреждений, с которыми заключаются договоры.

Все остальные рекомендации выполнены

Необходимо проконтролировать прохождение тестирования работниками, прошедших обучение по 44 -ФЗ

II слушали: Усольцева В.Д. – ведущий специалист управления образования

В этом году пройдут военные сборы на основании распоряжения мэра МО «Жигаловский район», с 31 мая по 4 июня. Приобретено оборудование в Знаменской средней школе для проведения военных сборов.

Проведена подготовка к оснащению учреждения (подвезена мебель), обработке территории (акоррицидная обработка). Проведена вакцинация участников, 29 человек и 7 преподавателей. Списки направлены на ВКК. Предложено проведение работы военнослужащих, военных стрельб. Утверждена норма расходов на питание. Начальник сборов Сумароков А.А.- учитель ОБЖ Жигаловской СОШ №1, начальник штаба Тарасов А.В. учитель ОБЖ МКОУ Рудовкой СОШ. Важно обеспечить явку детей и педагогов на сборы.

В связи с трагическими событиями в Казани. В целях защиты обучающихся и управление образования просит обеспечить контроль пропускной режима учреждения.

Порядок утвержден в сентябре. На сейчас пропускной режим ООО «Бульдог» прекратил работу по договору.

Нужно проверить работоспособность АПС, телефонной связи, теплосетей, наличие освещенности территории, Работа в учреждениях с круглосуточным пребыванием обеспечить соответствие требованиям. (информация по выступлению прилагается)

Гранкина Е.Г. – директор Усть – Илгинской школы - проблемы связи во всех учреждениях.

- вопросы решаются по мере поступления

III слушали Петрова М.А. – директор МКОУ СОШ №2

О программе развития образовательной организации «Сетевое взаимодействие» с 2018 г осуществляется работа в этом направлении октябрь 2018 г по 2021 основной этап программы – моделирование содержания

Определение критериев качества образовательной программы, банка материалов, контроль периодический и коррекция мероприятий.

На данном этапе осуществляется анализ проведенных мероприятий.

Схема управления программой – пед.совет и управляющий совет.

Реализуются новые образовательные стандарты, проведена в соответствие нормативная база, проведена курсовая подготовка педагогов. Педагоги используют различные технологии обучения. Начато сетевое сотрудничество с Жигаловской СОШ №1 разработана программа сетевого взаимодействия на уровне среднего общего образования. Реализуется программ с дошкольными учреждениями микрорайона школы.

Растет качество обучения с 35 до 47 %, при том, что успеваемости стабильно лишь 95%

Работает высококвалифицированный педагогический коллектив.

Участвует школа в независимой оценке качества образования, а также обеспечивается внутренняя система оценки по предметам. Развивается дополнительное образование.

Разработав система оценки достижений обучающихся через утверждённое портфолио.

Школа обеспечена необходимым оборудованием для учебного процесса.

Ожидаемые результаты:

Положительная динамика результатов обучения, детей занимающихся инновационными процессами, увеличение публикационных материалов детей и педагогов. А также сетевое взаимодействие учреждения со большим числом учреждений района.

IV слушали: Гранкина Е.Г. – директор Усть - Илгинской школы

Результаты программы развития школы «школа для всех и для каждого». Начата реализация программы с 2019 г.до 2024 г

Проблемы заключается в отсутствии педагогов в учреждении предметников. Наличие структурного подразделения дошкольного учреждения.

Плюсы есть в объеме финансирования учреждения для реализации образовательных программ. На каждого ребенка имеется три компьютера. Школа роста в учреждении спланированы Министерством. Проблема освоения оборудования остается. Поэтому освоение программы развития будет осложнено.

Обучающиеся активно участвуют в различные рода мероприятиях внеклассных на территории поселения, а также в муниципальных и региональных мероприятиях.

Дальнейшее определение выпускников также отслеживаем (презентация)

V слушали: Лермонтова Е.А. – заведующая детским садом №12 с. Рудовка (презентация)

Программа развития в учреждении – совершенствование образовательного процесса, обновление внутренней среды, системы оценки. Программа состоит из 4 подпроектов и утверждена система внутренней оценки качества образования

В саду созданы условия для комфорта детей. (уголки уединения, уголки мягкости, игрушки мягкие)

Из имеющегося оборудования переоборудовали в стеллажи по зонам игрушки распределили

Уголок пожарного и экспериментирования, проектирования.

Развито сотрудничество с МКОУ Рудовской СОШ по проведению мероприятий, в том числе краеведческих в музее школы, в библиотеке.

Проведена систематизация логопедического направления, материалы для работы с детьми ТНР за счет педагогов детского сада.

Участвуют дети не только в поселенческих мероприятиях, но и в районных и региональных дистанционных проектах. Работаем с детьми особенными постоянно

Подпроект «сотрудничество». Осуществляется работа с родителями, постоянная работа папок передвижек, родительские собрания. На конец 2021 года проводилась диагностика готовности к

обучению детей выпускников, анкетирование среди педагогов о необходимости проф.подготовки составило 87% желающих.

Выполнение подпроекта 48%

В подпроекте «Педагог – профессионал» с 2019 г педагоги приняли участие в 10 мероприятиях обучающего характера Государственного университета. Прошли курсы по программам, реализующимся в учреждении. Открытие консультационного центра стало важным момент работы учреждения.

Выполнение проекта 50%

Подпроект «по родному Прибайкалью Обновление содержания ООП ДО (часть, формируемая участниками образовательных отношений).

Выполнение подпроекта 36%

VI слушали: Ларионова О.Н. – заведующая детским садом №3 «Колокольчик» Презентация

С 2018 г вместимость сада стала 70 мест после проведенного кап строительства фактически 74 ребенка посещает детский сад. В саду 5 разновозрастных групп

Программа развития утверждена первый период завершился в 2020 г

Мероприятия направлены на повышение квалификации педагогов, развития условий всех участников образовательного процесса у учреждении.

Ожидаемые результаты: повышение качества образовательного процесса, социализация выпускников.

Представлены результаты образовательной деятельности учреждения, а не развития его.

VII Слушали Ожегова Ю.В – заведующая ТРЦ

Министерство образования выделяло средства для приобретения техники компьютерной для сельских школ. Поэтому школы обеспечены большим количеством техники. Поселковые школы не имеют такие возможности.

Средства выделяемые на школы среднего общего образования значительно меньше были выделены, чем сейчас на школы начального образования. Также как и технические характеристики совершенно другие.

Требования к технике обязательны, утверждены

Проехав по основным школам специалисты управления образования сделали выводы о не востребованности в школах такого количества техники. Необходимо обеспечивать работу техники и вести точный учет техники.

То, что вывели на забалан не учитывайте в отчетах как действующую. Если уже вы техникой такой все-таки пользуетесь, то к учету нужно ставить

Также с принтерами, если стоит МФУ, но не все функции у него работают, он не может стать только ксероксом

Используется в учебных целях и во внеурочной деятельности, то необходимо развести эти понятия. И если он детьми не используется то и не учитывается он.

По средним школам контроль использования техники будет осуществлен

VIII слушали: Мицких Л.В.- специалист управления образования

Итоги социально психологического тестирования анализ за 2019 и 2020 г. Приняли участие в тестировании 86% в 2019 г и 89,3 в 2020 г При том, что количество подлежащих обследованию уменьшилось с 524 человек до 512 в 2020 г.Отказы выросли 3,3% до 8,5% в 2020 г. Число выявленных явных случаев возросло на 14 человек, латентное течение случаи уменьшилось число на 35 человек.

Тестирование проходит в 2 этапа на базе школ, а затем в медицинском учреждении.

Проблемы и трудности:

Отстраненность руководства от проведения тестирования.

Формальный подход информационной мотивационной компании.

Не анализируются результат прошлых лет.

Тестирование не должно быть делом только одного социального педагога.

Наличие профессиональных дефицитов в учреждении. Подсчета результатов.

Планирование работы по результатам тестирования. Нужно поддержать детей и попробовать им помочь.

Задачи: Увеличение числа участников до 100%

Работа по СПП должна быть не как отмашка сверху, а необходимость профилактической работы.

Оказание психолога педагогической работы с обучающимися.

Данная работа проводится будет с начала учебного года.

Прошел семинар по летнему отдыху 13 мая. В учреждениях района положительные санитарные заключения на этапе подписания.

В учреждения направлены письмо о реестре в срок до 18 мая направить в управление образования. У кого изменения в уставе имеются, то обязательно привезти к 18 мая.

Тогда учреждения внесут в реестр.

Гигиеническое обучение осуществляется одноразово, без подразделения на разные направления. Если срок обучения не закончился на образовательную деятельность, то проходить вновь не нужно.

Акарицидная обработка проводится в выходные дни после 20 мая.

Оперативный штаб губернатора объявил о вакцинации педагогов в летних лагерях. Поэтому необходимо достичь 50% и более вакцинированных. Если есть сертификат на ковид, то исследование на ковид не нужно сдавать. Нужно сообщить о ФИО педагогов, на исследование на ковид за три дня. За три дня также сдают все работники пищеблоков на инфекции анализ.

По страхованию детей сообщение будет дано дополнительно. На сайте управления образования имеется необходимая информация по летнему отдыху.

Важно запланировать много мероприятий на свежем воздухе.

На маски и перчатки выделены суммы по образовательным учреждениям.

Информация с совещания не вся доносится. Важно обеспечивать информационность работников.

Особые условия организации летнего отдыха остаются, маршрутизация, рицеркуляторы и т.п.

IX слушали: Кустова Н.А.- специалист управления образования

Работа ТМППК проходит с 17 по 22 мая. График работы отправлен 12 мая

Спасибо руководителям учреждениям о работе специалистов в ТМППК

X слушали Жучева Т.А – ведущий специалист управления образования

Вступили в действие новые санитарные нормы и правила в 2021 г. Эти правила охватывают все возраста, детей и молодежи, питание населения.

Три документа норм и правил требуют особого подхода в организации работы учреждения. Необходимо искать информацию в разных документах

Что требует внимание:

Норма времени занятий и отдыха детей.

Длительность прогулки, продолжительность сна, Суммарный объем двигательной активности (не меньше 1 часа в день), времени окончания занятий (нет дополнительных занятий до 17-00), установлено время приёма пищи конкретно в зависимости от работы учреждения.

Об организации работы с детьми с ТНР. Выпускаясь из групп родители и не задумывались о том, что дети получают статус ОВЗ. Оказание логопедической помощи можно осуществлять не только через логопедические пункты. Поэтому решено организовать работы таким образом – в учреждениях где есть педагогический консилиум и они могут детей осмотреть и выдать рекомендации ребенку. Если учреждение не может такое осуществить, то согласно приказу управления образования сетевое взаимодействия необходимо осуществить локальный акт положения об оказании логопедической помощи внести дополнение в образовательную программу оказания такой помощи. А также направить психологов, логопедов в некоторые учреждения для создания сети.

Должно быть определено место в учреждении, где будет работать логопед, психолог с детьми

Если список детей состоит из нескольких учреждений, то и нагрузка будет варьироваться от числа детей. На ставку необходимо 25 детей.

Положение разрабатывается всем организациями откуда специалист и теми кто детей предоставляет специалисту.

Срок подачи заявок комплектования от ДООУ ждем до 12-00 18 мая. Если группы совмещены, прописываете в любом случае на детей старшего возраста. Предоставление будущих первоклассников также в эти сроки. По ремонтам было направлено письмо о графике проведения косметического ремонта потребности из учета отпуска педагогов.

XI слушали Зубрене Р.А.- специалист управления образования

Сведения о застрахованном лице единожды вносится в Т2 отчет и отдается расчетчику для работы и больничные листы больше вносится не будут.

Хранение этих данных осуществляется в ЦБ.

По поводу персональных данных внесены изменения необходимо в личных делах работников не можем держать копии паспорта, снилс, ИНН и т.п

Форма Т2 имеется у каждого работника которая заполняется на основе оригиналов документов.

Согласие все равно берете. Договоры трудовые хранятся один год.

О наградном материале необходимо форсировать события. На управление образования можно подавать материалы. При представлении на ведомственные награды важно предоставлять информацию об отсутствии судимости. С 2017 г ветеранов можно подать на отличник просвещения. Материалы должны быть качественные на губернаторские награды подаются мэру. Проверка может осуществляться предварительно Зубрене Р.А.
Подать нужно до 15 июня.

XII слушали Масленникова Е.Н.- заместитель начальника управления образования

В регионе действует концепция агробизнес образование. Учреждения района неактивно работают в этом направлении. Ранее было предложено представителям основных школ в направлении дизайн школы попробовать свои силы

Определение пришкольного участка, зонирование по направлениям и возможность использования в образовательном процессе на уроках биологии, технологи. Таким образом принять участие в программе и получить бонус

Объявляется конкурс пришкольных участков образовательных учреждений «Агробизнес смотр конкурс» Участие в разных номинациях

Заканчивается учебный год и поэтому подведение результатов работы как стимулирующая надбавка руководителям и прислать до 15 июня на эл.адрес секретаря.

Независимая оценка качества образования осуществляется раз в три года. Договор будет заключаться со сторонней организацией. Но оценка осуществляется на основании работы с сайтом, материалов сайтов. Требования к этому виду деятельности внесена в требования мониторинга. И все что недостает на сайте, какой-либо информации нужно дополнить уже до начала нового года учебного

XIII слушали Богатова Ю.Л. – начальник управления образования

О проведении конференции в августе 2021 г. Каждое учреждение готовит сообщение по созданию культурного пространства, победители конкурсов также освещают развитие учреждения. Праздничная программа готовится учреждением по одному номеру в двух номинациях «и в шутку и всерьез». По РМО еще вопрос не решен

До 1 июля предоставляется материал для поздравлений в управление образования

Запрос информации с Министерства экономики и развития платформа связи «увидел яму и т.п. не нравится жми» и выходит через гос услуги и только после этого можно подать заявление. Жалоба будет падать на сайт учреждения и необходимо будет реагировать в учреждении.

Необходимость проверки должностей ваших штатных расписаний очень важна, нужно осуществить такую сверку в кратчайшие сроки (сантехников например нет)

Просьба ознакомиться с презентациями с коллегии Министерства образования в папке «Презентации 1213 с коллегии» Можно увидеть изменение требований к качеству образования, о создании новых центров, возможностей педагогического роста в области и т.п.

Ремонты проводить на данный момент мы не можем, нет финансирования. После уточнения бюджета в июне скорее всего индивидуально доведем информацию

Отслеживайте контракты и штрафы очень серьезно. Сроки чтобы не увеличивать суммы штрафов из за своевременной неоплаты штрафа.

XIV слушали; Зелинская Т.П. – ведущий специалист управления образования – о результатах проводимых в образовательных организациях ВПР для обучающихся 4-9 классов.

Приоритетным направлением российского образования является создание прозрачной объективной системы оценки его качества. Поэтому одним из главных условий принятия эффективных управленческих решений на основе результатов, полученных в ходе ВПР, является объективность данных.

В связи со сложившейся в 2020 году неблагоприятной эпидемиологической обстановкой проведение всероссийских проверочных работ состоялось осенью ВПР проводились для обучающихся 5,6,7,8-х (в штатном режиме) и 9-х (на выбор школ из предложенного перечня предметов) классов по программам прошлого года.

По результатам всероссийских проверочных работ в 2020 году наблюдается снижение успеваемости и качества обучения по всем предметам и параллелям, но в целом, уменьшение показателей укладывается в допустимые разработчиками ВПР пределы значений из-за длительного перерыва в обучении в период летних каникул Далее представлен анализ проводимых процедур объективности проведения ВПР на территории района (перепроверка, контроль объективности проведения ВПР) прилагается

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
Управление образования администрации
МО «Жигаловский район»

666402, Иркутская область, п Жигалово, ул Советская 25, тел/факс: 8 (39551) 3-17-68 ,e-mail: jiguo@mail.ru

“__14 ” __мая_ 2021 г. № 624

Руководителям образовательных
учреждений района

Решение совещания руководителей образовательных учреждений от 14.05.2021 №4

Вся информация принята руководителями общеобразовательных учреждений к сведению.
Руководителям учреждений необходимо:

1. Отчеты по программе развития образовательных организаций принять к сведению, работу учреждений МКОУ СОШ №2 п.Жигалово, Усть-Илгинской школы, детского сада №3, детского сада №10 признать удовлетворительной. Рекомендовано при отчете по программе развития представлять информацию о конкретных достижениях в соответствии с планируемыми показателями утвержденной программы.
2. В отчетах по самообследованию образовательного учреждения правильно указывать наименование учреждений, учитывать пополнение МТБ за год, актуализировать информацию текущего года.
3. Проконтролировать прохождение зачетного тестирования работниками, прошедших обучение по 44 –ФЗ.
4. Обеспечить явку детей и педагогов на 5 – ти дневные военные сборы.
5. Продолжить работу по усилению мер безопасности, повышению состояния защищенности объектов учреждений от различного вида угроз.
6. Рекомендовать руководителям ОО принять участие в областном смотре- конкурсе учебно-опытных участков образовательных организаций Иркутской области.
7. Для организации независимой оценки качества условий образовательной организации в 2022 изучить Методические рекомендации к единому порядку расчета показателей и организовать работу по устранению недостатков до 01.12.2021г.
8. Протоколы МСОЭД образовательной организации предоставить к 15.06 2021 г. на эл. почту секретаря управления образования.
9. До 01.07.2021 г направить в управление образования материалы юбиляров, юбилеев для августовской конференции.
10. Руководителям организаций, осуществляющих образовательную деятельность до 01.09.2021 создать условия по оказанию коррекционной (логопедической) помощи обучающимся, имеющим нарушения устной и (или) письменной речи и трудности в освоении ими основных образовательных программ (в том числе адаптированных), в следующих организациях: Жигаловская СОШ № 1 (руководитель Кузнецова Э.Р.), МКОУ СОШ № 2 п. Жигалово (руководитель Петрова М.А.), МКОУ Рудовская СОШ (руководитель Шевцова С.М.), Тутурская школа (руководитель Спиридонова Л.М.), Дальнезакорская средняя школа (руководитель Берденникова И.А.), Знаменская средняя школа (Баталова А.В.), Детский сад № 1 (руководитель Жучёва А.В.), Детский сад № 3 «Колокольчик» (руководитель Ларионова О.Н.), Детский сад № 12 «Якорёк» (руководитель Панюшина В.А.) Согласно срокам, представленным в плане мероприятий по организации коррекционной (логопедической) помощи предоставлять отчет в управление образование в соответствии с датами плана мероприятий. Направить заявки

комплектования групп дошкольных учреждений, а также списки первоклассников до 12-00 18 мая 2021 г,

11. Провести детальный анализ результатов ВПР, независимой экспертизы образовательных результатов в каждом образовательном учреждении и разместить анализ на официальном сайте учреждения

Начальник управления образования



Ю.Л. Богатова